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〇知念春美 教育長 皆様こんにちは。本日の出席委員は４名で定足数に達しております。

ただいまから、令和元年第 11回宜野湾市教育委員会定例会を開会いたします。本委員会で

審議します案件は１件となっております。本日の会議録署名人は、知念教育委員を指名した

いと思います。よろしくお願いいたします。前回までの会議録については、準備中のため次

回以降にご承認頂きたいと存じます。それでは、審議に入ります前に、「教育長諸般の報

告」を行います。 

 

（教育長諸般の報告） 

〇知念春美 教育長 ９月 28日（土）、「第 42回はごろも祭り祈願祭・オープニングセレ

モニー」へ出席し、そのまま祭りを楽しみました。10月 1日（火）、「令和元年度 赤い羽根

共同募金 出発式」へ参加。翌日 2日（水）、「令和元年度 研究教員入所式」がございまし

た。5日（土）、「文化財図画作品表彰式」を市立博物館にて行いました。6日（日）、「長田

区自治会主催 長田区敬老会」にて、祝辞を述べて参りました。9日（水）、「第 33回九州都

市教育長協議会総会・宮崎大会」に、３日間参加して参りました。15日（火）、「宜野湾市

男女共同参画行政推進本部会議」に出席です。17日（木）、「宜野湾市商工会との懇談会」

に臨みました。翌日 18日（金）、志真志小学校の「学校訪問」を教育委員共々、出席いた

しました。大変素晴らしい学校経営が行われていると感じました。21日（月）、「令和元年

度 第２回中頭地方視聴覚協議会運営委員会」に出席いたしました。23日（水）、「令和元年

度 沖縄県市町村教育委員会研修会」で那覇市へ大城委員と普天間委員と共に出席いたしま

した。そして、本日 24日（木）の午前中は、「宜野湾市定例校長会」でした。午後は、「令

和元年 第 11回定例教育委員会会議」となっております。以上が教育長諸般の報告といたし

ます。休憩します。 

 

○知念春美 教育長 それでは、日程 1 議案第 24号「令和元年度管理職異動発令の内 

申」に係る臨時代理の承認について を議題といたします。本件は、人事案件であり、宜野

湾市教育委員会会議規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思います

が、審議を非公開とすることにご異議ございませんか。 

〇一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ご異議がないようですので、日程１議案第 24号は非公開といたしま 

す。 

本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。指導部長。 

○甲斐達二 指導部長 それでは、議案書１頁をお開き下さい。 

議案第 24号「令和元年度管理職異動発令の内申」に係る臨時代理の承認について 

宜野湾市教育委員会の権限に属する事務の一部委任等に関する規則（昭和 47年宜野湾市

教育委員会規則第５号）第４条の規定に基づき、別紙のとおり臨時代理したので、これを報
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告し教育委員会の承認を求める。令和元年 10月 24日提出。宜野湾市教育委員会 教育長 

知念 春美。  

次の頁をお開き下さい。臨時代理書でございます。「令和元年度管理職異動発令の内申」

について、内申提出期限の都合上、教育委員会を開催する暇がないため、宜野湾市教育委員

会の権限に属する事務の一部委任等に関する規則（昭和 47年教育委員会規則第５号）第４

条の規定により、臨時代理する。令和元年 10月４日提出。宜野湾市教育委員会 教育長 

知念 春美。 

 

 

＜非公開 審議＞ 

 

〇知念春美 教育長 これより「令和元年度管理職異動発令の内申に係る臨時代理の承認に 

ついて」を採決いたします。本件は原案のとおり、承認することにご異議ありませんか。 

〇一同 異議なし。 

〇知念春美 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり承認されました。これに 

て「令和元年度管理職異動発令の内申に係る臨時代理の承認について」を終了いたします。 

 

 

（教育部の報告） 

・宜野湾市教育振興基本計画成果指標の進捗状況について 

・令和元年度宜野湾市教育委員会表彰者の決定について 

（指導部の報告） 

・宜野湾市立宜野湾学校給食センター調理業務等委託業者の選定について（答申） 

 

○知念春美 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。ご苦労様でございました。 

 


